

各 位

2007年版ディスクロージャー誌正誤表

「2007年版ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

(P314) 自己資本の充実の状況：自己資本比率ハイライト
<みずほコーポレート銀行(単体)>

(単位：億円)

	平成18年度 (バーゼルⅡベース)	
	現行	修正後
単体自己資本比率(国際統一基準)	15.22%	15.22%
Tier I比率	8.20%	8.20%
Tier I	29,228	29,228
Tier II	25,646	<u>25,644</u>
控除項目	611	611
自己資本額	54,263	<u>54,262</u>
リスク・アセット等	356,330	<u>356,312</u>

※訂正箇所には、下線を付しております。

以 上